
Outil « Capture d’écran » 

 

1. Ouvrir l’outil de capture d’écran 

 

o  

2. Choisir le mode de capture : Une fois l’outil de capture ouvert, vous verrez plusieurs options de capture 

différentes. Choisissez celle qui convient à vos besoins. 

 

 

o Rectangle : Permet de sélectionner une zone rectangulaire spécifique à capturer, idéale pour des 

parties spécifiques. 

o Fenêtre : Capture uniquement la fenêtre actuellement active, en ignorant tout le reste.  

o Plein écran : Capture tout le contenu affiché sur votre écran. Si vous avez plusieurs écrans, il 

capturera le contenu de tous les écrans. 

o Forme libre : Permet de dessiner une zone de forme libre pour la capture.  

3. Commencer la capture : Après avoir cliqué sur le bouton « Nouveau », selon le mode que vous avez choisi, 

l’écran affichera différentes instructions. 

 

o En mode capture rectangle : Maintenez le bouton gauche de la souris enfoncé et faites glisser pour 

dessiner un rectangle. Lâchez le bouton de la souris pour capturer la zone définie.  

 

o En mode capture de fenêtre : Vous devez déplacer votre souris sur la fenêtre à capturer, qui sera 

alors sélectionnée et mise en évidence. Un clic capturera cette fenêtre.  

o En mode plein écran : Aucune action supplémentaire n’est requise, vous verrez votre écran clignoter, 

signifiant que tout a été capturé. 



o En mode capture de forme libre : Maintenez également le bouton gauche de la souris enfoncé, mais 

vous pouvez déplacer la souris librement pour tracer une forme irrégulière.  

 
 

 

4. Enregistrer l’image éditée : Une fois l’édition terminée, n’oubliez pas de enregistrer votre capture. Cliquez 

sur le bouton « Enregistrer »  en haut à droite ou utilisez le raccourci Ctrl + S pour enregistrer. Vous 

pouvez choisir l’emplacement et le format du fichier.  

5. Avec Windows 11 les copies d’écran sont automatiquement enregistrées dans le dossier « Images », 

« Captures d’écran »  

 

Si vous avez juste besoin de copier la capture sans l’enregistrer, vous pouvez cliquer sur le bouton de 

copie  en haut à droite pour copier l’image dans le presse-papier. 

Utiliser la touche « ImprÉc » ou « impécr » pour capturer l’écran en entier. 

Bien que l’outil de capture d’écran offre une grande variété de modes de capture et de fonctionnalités d’édition, 

parfois nous préférons une méthode rapide et directe pour accomplir la tâche. Dans ces cas, la touche d’impression 

(PrtScn ou impécr syst) sur le clavier est un choix idéal.  

Trouver la touche d’impression 

Sur la plupart des claviers, la touche d’impression se trouve dans la zone des touches de fonction, située dans le coin 

supérieur droit du clavier, affichée sous les noms « Impécr », « ImpÉcr », « Impr. écr. », ou quelque chose de similaire. 

 

1. Appuyer sur la touche d’impression  

 

o Capture d’écran complète : Appuyez simplement sur « impécr » ou « ImpÉcr » pour capturer tout 

l’écran dans le presse-papiers. Une fois appuyée, une capture est immédiatement réalisée, sans 

retour visuel direct (vous pourriez voir l’écran clignoter brièvement) indiquant que la capture est 

terminée. 

 

https://www.techabeille.fr/comment-enregistrer-capture-ecran-jpeg-png-bmp/

